CBsI3b MEXKIY
KOMIIOHEHTAMHM U
pPE3yJILTaTOM
YMHOKECHMUSI.

lIpe3eHmayusi K ypoKy MamemMamuku
80 2 Knacce

y4qyumersisi HavyasibHbIx Kriaccoe MBO
Ne76 2. KpacHosipcka

baxmaH UpuHbl E2eHbeBHbI




YCTHBIN CUHET

[1o KakoMy npaBuny cocTasneHbl paabl Yncen?
[Mpooomkn Kaxabin psag Ha 3 yucna.

A)2,7,27,3,5,35,4,8,48...

B)8,7,78,5, 6, 65, 4,3, 34,..




YCTHBIN CUHET

* PeweHue 3a0ay:

B ogHOu Hegene 5 pabo4uunx gHewn.
Ckonbko pabouunx gHeun B 4
Hepensax?

20 oeTen nocaaunu 3a napTtbl No 2
yerioBeKka. CKONIbKO NapT OHMU
3aHAaAnn?




AXTyajim3anys 3HaHU1

- BCcnomMHuTe, KaK Ha3bIBaOTCA KOMMOHEHTLI U pe3yneTtar
YMHOXeHuna?

MNEPBbIN MHOXXWUTENNb BTOPOW MHOXWUTEJIb NPOV3BEOEHNE

3 * 4 =12




M3ydyeHune HOBOTO Marepuaia

Y3HaeMm, KaKk CBA3aH Kaxablh MHOXUTENb C npon3BegeHnemMm.

OO

4*2=8 8- npoun3BeneHne
8:4= 4 - MHOXXWUTENb
8:2= 2 — MHOXUTEIb

KAK MONTYYANN KAXKObIN MHOXUTENL?







CocTaBb BhIpaKXEHHUE 110 00pa3iy u
BBIUMCIIM UX 3HAUCHUSI.

°6*2=12 7*3 =21 10* 3 =30
°12:6=2
°12:2 =6




| eomeTpuyYEeCKUM MaTepurall.

 [1aH oTpe30oK annHon 3 cM. HayepTu oTpes3okK, AnNnHa
KOTOPOro paBHa 4 TakKUM OTPe3KaM.

* 3anuwmnTe, NCNonb3ysa 3HaK CNOXEHUS, Kak Bbl NOMy4Ynnu
OTPE30K.

3+3+3+3 =12 CM
3anuLin To Xe Mpu NoMoLLM 3HaKa YMHOXEHUS
3*4 =12




HTor ypoka.

Y10 HOBOIO Y3HAJIM HA YPpOKe?
Y10 moHpaBUJIOCH?

Y10 moayuuiaochb?

Yto 0bLI10 TPYAHO?







